
                                                                                     
Recife, 13 de MARÇO de 2024. 

 
PROCESSO LICITATÓRIO N° 007/2024 – PREGÃO ELETRÔNICO N° 002/2024 
 
OBJETO: AQUISIÇÃO DE CONSUMÍVEIS destinados à Divisão de Físico-Química e à Divisão de Microbiologia, conforme as 
disposições e detalhamento contido no TERMO DE REFERÊNCIA – ANEXO I. 
 
Senhores licitantes,  
 
Em resposta aos questionamentos formulados por e-mail, referente ao processo supracitado, esclarecemos:  
 
PERGUNTA 1: 
 
A Empresa Hexis Científica Ltda., pessoa jurídica de direito privado estabelecida na cidade de Jundiaí, estado de São Paulo, na 
Avenida Antonieta Piva Barranqueiros, nº 385, Distrito Industrial, inscrita no Cadastro Nacional de Pessoas Jurídicas sob nº 
53.276.010/0001-10 vem, muito respeitosamente, à presença de Vossa Senhoria, em atenção ao PE 7/2024 solicitar o 
esclarecimento pelas razões abaixo aduzidas: Segundo a Clausula QUARTA: 4.1. O fornecimento dos CONSUMÍVEIS será feito de 
forma PARCELADA, com prazos de entrega de até 60 dias. O prazo aludido será contado em dias corridos, contabilizados a partir 
do recebimento da Pedido de Compra, nas seguintes condições: Material identificado de acordo com a especificação. Qualquer 
prazo superior ao estabelecido deverá ser aprovado pela contratante. PERGUNTA-SE: Tendo em vista que o item é de procedência 
importada, será aceito no prazo de entrega de aproximadamente 90 dias? Ou será aceito prorrogação de entrega? Motivo: O 
material a ser fornecido possui insumos importados, que estão sujeitos a procedimentos alfandegários e trâmites burocráticos que 
podem impactar o prazo de entrega. Ressaltamos que essa alteração no prazo de entrega é necessária para garantir a qualidade e 
a regularidade no fornecimento do material solicitado, bem como para assegurar a conformidade com as exigências legais 
relacionadas a importação dos insumos necessários à produção. Gostaríamos também de solicitar informações adicionais sobre a 
possibilidade de prorrogação do prazo de entrega, caso esta alteração não seja automaticamente aceita. Considerando que o 
sistema nos indica uma média de atrasos e que as informações de monitoramento estão sempre se atualizando até a entrega dos 
itens na nossa unidade de distribuição, os itens poderão ser entregues antes do prazo informado. 
 
RESPOSTA: 
 

 

 

PERGUNTA 2: 

 

A Empresa Hexis Científica Ltda., pessoa jurídica de direito privado estabelecida na cidade de Jundiaí, estado de São Paulo, na 
Avenida Antonieta Piva Barranqueiros, nº 385, Distrito Industrial, inscrita no Cadastro Nacional de Pessoas Jurídicas sob nº 
53.276.010/0001-10 vem, muito respeitosamente, à presença de Vossa Senhoria, em atenção ao PE 7/2024 solicitar o 
esclarecimento pelas razões abaixo aduzidas: 1 – DÚVIDAS ITENS: a) Segundo o Lote 5 abaixo descrito: 



  

PERGUNTA-SE: O Item é com grid ou branca lisa? 

 

b) Segundo o Lote 9, Item 01 abaixo descrito: 

 

PERGUNTA-SE: item 01 – 1-100ml atende? Qual volume que será usado? 

 

c) Segundo o Lote 11 abaixo descrito: 

 

PERGUNTA-SE: Poderá ser aceito Caixa com 500 unidades? Possui Código do fabricante? Se houver, pode informar? 

 

d) Segundo Lote 14 abaixo descrito: 

 

PERGUNTA-SE: Poderá ser aceito Caixa com 500 unidades? Possui Código do fabricante? Se houver, pode informar? 

 

 
RESPOSTA: 
 



 

 

 

Atenciosamente, 

Amanda Mascarenhas 

Pregoeira 


